

优化“夜警务” 护航“夜经济”

南通开发区街面“六类”警情下降17.36%



晚报讯 “出发！”8日晚8时，市公安局开发区分局巡特警大队能达警务工作站门前警灯闪烁。随着负责人孔钰璋一声号令，整装待发的12名警力闻令而动，展开夏夜治安巡查宣防行动。

针对夏季夜间社会治安规律和违法犯罪特点，开发区公安分局自今年6月1日起在全区范围内开展为期4个月的夏季治安打击整治专项行动，强化派出所辖区治安防控主责，抽调机关警力增援重点地区巡防，联动城管执法、市场监督管理等部门组建平安联盟，最大限度将警力推向街面，最大力度压实巡防责任，切实提高街面“见警率”“管事率”，全力护航“夜经济”平安有序发展。

“入住的顾客身份信息都登记了吗？一定要做到全覆盖实名登记。”7月6日晚，开发区公安分局新开派出所民警黄小留对辖区酒店开展全面检查，警示经营者依法依规对住宿人员进行实名登



民警在酒店核实时，情况做到底数清、情况明、登记实。

记，违者将进行处罚。

入夏以来，开发区公安分局根据市公安局统一部署，对广场、商圈、夜市和小吃一条街等夜间人员密集场所及酒吧、游艺厅、棋牌室、旅馆酒店等娱乐服务场所开展集中清查，及时消除各类隐藏在群众身边的不安全因素。

“放暑假了，外出游玩不要让孩子单独下水，谨防溺水危险。”在辖区夜市开展日常巡逻时，民警坚持宣防一体、服务前倾，化身安全宣讲员，开展防盗、防骗、防范安全事故为主题的群众性宣传活动，当好月夜守护者。

6月5日凌晨，辖区世贸新界南门一烧烤店发生多人

酒后滋事警情，开发区公安分局巡特警大队10名巡逻警力1分钟左右到达现场。秉持“警察在身边、安全在身边、服务在身边”的理念，开发区警方严格落实“屯警街面、动中备勤，有警处警、无警巡逻”制度，确定辖区重点区域19个，重点部位、流动摊位158个，将夜间巡逻警力倾斜到星湖101、上海路、永旺梦乐城等“夜经济”繁华区域，全区每晚有84名警力在25条巡线开展巡逻值守工作，让群众获得实实在在的安全感。6月以来，开发区打架斗殴等街面“六类”警情环比下降17.36%，公安机关共抓获各类违法犯罪嫌疑人83名，消除隐患145处。 记者张亮

通讯员席如明 肖畅

共享电动车竟被扔进河里 警方介入，丢车者赔偿维修费用

晚报讯 共享电动车是群众绿色出行的重要交通工具，恶意损毁、破坏、盗窃共享单车不仅影响正常交通秩序，也损害着城市的文明形象。昨天，记者从启东市公安局塘芦港海防派出所获悉，该所民警近期处置了一起共享电动车被扔进河里的报警。

7月21日下午，塘芦港海防派出所接到企业报警求助称，在启东高新区西振海路与黄海路口附近，自己公司的共享电动车被扔进了河里，寻求民警帮助。接到

求助电话，值班民警立即赶赴事发现场，经一系列走访调查以及数据研判，发现系苏某和张某二人于7月19日晚将共享电动车扔进河里。

经了解，苏某和张某用手机扫码使用共享电动车，此后，两人在骑行过程中，发现共享电动车没有动力无法骑行，认为共享电动车被他们骑坏了，怕被人发现，故商量将共享电动车丢到河里。

民警问询中，苏某和张某配合调查并承认了自己故意损坏财物的违法行为，表

示愿意和公司方进行调解，赔偿电动车损坏费用。民警根据双方意愿对该案进行调解，苏某和张某赔偿共享电动车公司维修费用。事后，共享电动车公司对警方迅速找到违法人员并成功调解双方纠纷高效作为表示赞扬，送来锦旗表达感谢。

警方提醒广大市民：爱护身边的每一辆共享电动车，做到文明出行、安全骑行、规范停放。对于破坏、毁弃、盗窃共享电动车等违法行为，公安机关将依法追究法律责任。

通讯员倪柳好
记者张亮

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

(广告)
线上办理请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

